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Martin Tumpach

Od: @tsk-praha.cz>
Odesláno: pondělí 23. září 2024 11:52
Komu: Martin Tumpach
Předmět: odpovědi z TSK

Dobrý den, 
 
posílám Vám odpovědi na Vámi vznesené podněty a otázky při posledním setkání vedení TSK se zástupci městských 
čásơ. U odpovědí Vám zároveň posílám kontakty na zástupce TSK pro případnou Vaši potřebu dalších nebo 
podrobnějších informací. Děkuji. Přeji Vám příjemný den. 
 
1/ Vzhledem k plánovanému poldru OCP MHMP při v křížení Ďáblické ulice s Mratínským potokem pro 
řešení bleskových záplav oblasti Na Blatech při v křížení Ďáblické ulice je potřeba pro plnohodnotnou 
funkci protizáplavových opatření v nejnižším místě Ďáblické ulice přespárovat odvodnění vozovky 
západním směrem (k poldru). 
2/ Dle předběžné domluvy opravíme na vlastní náklady ulici Kokořínská v úseku Ďáblická – Šenovská. 
Jelikož se jedná o úsek, kde projíždějí autobusy MHD, rádi bychom následně předali komunikaci do 
správy TSK. 
3/ Dlouhodobě evidujeme stížnosti obyvatel na nadměrné otřesy domů při průjezdu vozidel po 
Šenovské ulici. 

 
Odpovědi: 
Ad1/ Koo v rámci projektu Ďáblická - v případě potřeby 
dalších informací kontaktujt -
p       
Ad2/ S tímto dotazem se, prosím, obraťte na HOM 
MHMP  – v případě potřeby dalších informací 
kontaktujte, prosím: 

    
Ad3/ Pro informace, prosím, kontaktujte: 

   
 
 
 
 Specialista marketingu, PR a komunikace 
  

 

 

  

 Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. 
 Veletržní 1623/24 | 170 00 Praha 7 
  
  

 
 
 www.tsk-praha.cz  

 Pracoviště: Veletržní 1623/24 170 00 Praha 7 
   
 Tento e-mail je určen výhradně jeho adresátovi a může obsahovat důvěrné informace. Neoprávněné šíření, úpravy nebo zpřístupnění jeho 

obsahu je zakázáno. Pokud jste obdržel (a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosím e-mailem odesílatele a tuto zprávu vymažte ze 
systému. Odesílatel neodpovídá za chyby či ztráty obsahu této zprávy vzniklé v důsledku komunikace prostřednictvím e-mailu. 

 Vezměte, prosím, na vědomí, že jakékoliv výše uvedené podmínky či jakákoli výše uvedená sdělení nejsou jakýmkoliv návrhem na uzavření 
smlouvy, a ani jejich akceptace neznamenají uzavření smlouvy v jakékoliv formě, ať ústní či písemné, pokud to zde není výslovně uvedeno. 
Případná smlouva bude uzavřena až okamžikem podpisu listinného oboustranně odsouhlaseného písemného konečného znění návrhu smlouvy 
oběma smluvními stranami či okamžikem písemné akceptace závazné objednávky. Uzavření jakékoliv ústní smlouvy je vyloučeno. 
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 Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální 
míře dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Etického kodexu 
společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z 
osob jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba 
jednající za TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo v zájmu TSK. 

 


